
 
 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der Swiss Airlines und Lufthansa in der Economyklasse  
 Unterbringung im Mehrbettzimmer (3-4 Personen pro Zimmer) mit Dusche/WC in Unterkünften 
der mittleren Kategorie  Halbpension  Abschlussabend im Beduinenzeltrestaurant  
 Busfahrten lt. Programm  Eintrittsgelder  Bootsfahrt auf dem See Gennesaret  einheimische 
Reiseleitung ab/bis Tel Aviv (deutschsprachig) 
 
Preis pro Person im Mehrbettzimmer ab/bis München: 
 
Jugendliche unter 27 Jahren:        € 1.450,-  
Junge Erwachsene ab 27 Jahren: € 1.750,- 
 
Zuschlag Doppelzimmer € 85,- 
Zuschlag Einzelzimmer € 425,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 15 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 15 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Reisepass, dieser muss noch mind. 6 Monate nach Reiseende gültig sein 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben sowie ggf. erforderliche Teilnahmevoraussetzungen 
des Bayerischen Pilgerbüros finden Sie unter www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen 
oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Begegnungsreise mit dem BDJK Niederbayern Süd 
 
vom 27.10. bis 02.11.2023, 3ILQ3901 
Reiseleitung: Frau Veronika Wolf, Jugendreferentin 
 
 

Heiliges Land 

 

   

         Blick auf die Altstadt von Jerusalem 

Information, Beratung und Anmeldung: 

 
BDKJ Niederbayern Süd 
Frankestraße 12 
84130 Dingolfing 
Telefon: 08731 60540 
Mail: dingolfing@jugendstelle.de 
www.bdkj-niederbayern.de 

Bildnachweise: außen: ©istockphoto.com ©FredFroese; innen: ©kirill4mula - Fotolia.com 

Wir bitten um frühzeitige 
Anmeldung bis: 15.06.2023 

Reiseveranstalter:  

 
Bayerisches Pilgerbüro e.V. 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-33 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 

 



 
 

5. Tag  31.10.2023 In Palästina 
Bei der Fahrt zu den Hirtenfeldern kann man sich vergegenwärtigen wie es hier vor 
2000 Jahren aussah. In der Geburtsstadt Jesu bekommen wir bei einem Rundgang 
durch die lebhafte Altstadt einen Einblick in den Alltag der arabischen Bevölkerung. 
Ein Besuch der Geburtsbasilika und der Katharinenkirche sind ein „Muss“ für jeden 
Pilger. Bei einem kurzen Spaziergang entlang der Mauer stimmen uns die 
dargestellten Graffiti nachdenklich. Nachmittags besuchen wir ein Sozialprojekt in 
Betlehem oder alternativ die  Holocaust Gedenkstätte Yad Vashem. 
 
6. Tag  01.11.2023 Die heiligen Stätten in Jerusalem 
Wir beginnen den Tag an der Klagemauer, dem größten Heiligtum der Juden. 
Anschließend gelangen wir zum Tempelberg mit der Al-Aqsa-Moschee und dem 
Felsendom, einem architektonischen Meisterwerk (nur Außenbesichtigung, der 
Zugang zum Tempelberg kann nicht garantiert werden). Ganz im Zeichen der 
Passion Christi steht der Nachmittag. Wir empfinden seinen letzten Gang auf der Via 
Dolorosa nach und besuchen dann die Grabeskirche, den heiligsten Ort der 
Christenheit. Bei einem Spaziergang auf der Stadtmauer bestaunen wir das 
eindrucksvolle Altstadtpanorama. Abschlussessen im Beduinenzeltrestaurant. 
 
7. Tag  02.11.2023 Rückreise 
Heute heißt es Abschied nehmen. Im Künstlerstädtchen Jaffa am Mittelmeer, 
erwartet uns die St. Peterskirche und eine kleine, feine Altstadt mit verwinkelten 
Gässchen. Danach Transfer zum Flughafen und Rückflug von Tel Aviv nach 
München. 
 

1. Tag  27.10.2023 Anreise 
Spätabends Flug von München nach Tel Aviv. Transfer zur Unterkunft in Tel Aviv (1 
Nacht). 
 
2. Tag  28.10.2023 Auf dem Weg zum See Gennesaret 
Am Morgen besteht die Möglichkeit für ein erfrischendes Bad im Mittelmeer bevor 
unsere Fahrt entlang der Mittelmeerküste weiter nach Haifa, der größten Hafenstadt 
Israels, geht. Der Halt auf dem Berg Karmel lohnt sich wegen des herrlichen 
Panoramablicks. Anschließend fahren wir durch das Obere Galiläa nach Nazareth 
wo Jesus aufgewachsen ist und wir die moderne Verkündigungsbasilika besuchen. 
Unweit von Nazareth lag die damalige Hauptstadt Galiläas, Zippori. Wir wandern 
hoch bis zur Kreuzritterburg. Anschließend führt der Weg durch lichte Wälder und 
Arabische Dörfer nach Kana, dem Ort des ersten Wunders Jeus. Gegen Abend 
kommen wir in Tiberias am See Gennesaret an (2 Übernachtungen direkt am See mit 
Bademöglichkeit). 
 
3. Tag  29.10.2023 Unterwegs in Galiläa 
Teilnahme am deutschsprachigen Sonntagsgottesdienst in Tabgha (Siebenquellen), 
dem Ort der wunderbaren Brotvermehrung. Hier erfreuen wir uns an den 
einzigartigen Mosaiken aus byzantinischer Zeit. Die Fahrt geht weiter nach 
Kafarnaum, der Stadt, „wo Jesus wohnte“. Zu sehen ist hier noch eine gut erhaltene 
Synagoge aus dem 4. Jh. und das Haus von Petrus. Weiter unternehmen wir eine 
Bootsfahrt auf dem See Gennesaret. Danach kommen wir zum Berg der 
Seligpreisungen auf dem Jesus die Bergpredigt hielt. Anschließend fahren wir nach 
Norden zur Jordanquelle Banias, dem biblischen Caesarea Philippi. Am Abend 
Rückkehr zum See Gennesaret. 
 
4. Tag  30.10.2023 Durch das Jordantal 
Wir verlassen Galiläa und fahren im Jordangraben nach Süden zur Taufstelle Jesu. 
Am nicht weit entfernten Toten Meer genießen wir bei einer Badepause das Gefühl 
der Schwerelosigkeit. Bei der Fahrt durch die Judäische Wüste halten wir kurz am 
Wadi Quelt und haben einen Blick auf das St. Georgs Kloster. Anschließend fahren 
wir hinauf nach Jerusalem. Vom Skopusberg liegt uns die Stadt zu Füßen. Wir 
wandern vom Ölberg herab und durch das Kidrontal bis zum Garten von Getsemani. 
Transfer nach Betlehem (3 Nächte). 
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